ERRATA

SPECTRUM OF CHARMED QUARK-ANTIQUARK BOUND STATES. E. Eichten, K. Gottfried, T. Kinoshita, J. Kogut, K. D. Lane, and T.-M. Yan [Phys. Rev. Lett. <u>34</u>, 369 (1975)].

Immediately below Eq. (2), the phrase "in contrast to Ref. 8 for a Coulomb field..." should be replaced by "in contrast to 8 for a Coulomb field...."

The last two entries for the angular correlation W in Table II are incorrect. They should read $1 + \frac{1}{5}\cos^2\theta_{12}$ and $1 + \frac{21}{73}\cos^2\theta_{12}$ for the sequential transitions $(J=1) \rightarrow (J=1) \rightarrow (J=1)$ and $(J=1) \rightarrow (J=2) \rightarrow (J=1)$, respectively. These angular correlations have also been obtained by G. J. Feldman and F. J. Gilman [Phys. Rev. D <u>12</u>, 2161 (1975)]. We thank Professor Gilman for bringing the error to our attention.

PLASMON DISPERSION AND ANISOTROPY IN POLYMERIC SULFUR NITRIDE, $(SN)_x$. C. H. Chen, J. Silcox, A. F. Garito, A. J. Heeger, and A. G. MacDiarmid [Phys. Rev. Lett. <u>36</u>, 525 (1976)].

On page 525, column 1, bottom line, the phrase "momentum-transfer resolution of ~0.95 Å⁻¹" should read "momentum-transfer resolution of 0.05 Å⁻¹." On page 527, line 3 of caption to Fig. 3, the phrase "measured at $q \simeq 1$ Å⁻¹" should read "measured at $q \simeq 0.1$ Å⁻¹."